

TINERETUL — FACTOR ACTIV ÎN REALIZAREA CINCINALULUI REVOLUTIEI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

Încă din primele zile ale acestui an, în toate cele 35 de organizații ale U.T.C. din combinat au avut loc ample dezbateri privind rezultatele și deficiențele înregistrate în activitatea profesională și viața de organizație din anul trecut. Cu această ocazie au avut loc și angajamente în întreaga țară, pe anul în curs, angajamente proprii și concrete care reflectă posibilitățile și rezervele de creștere a productivității muncii existente la fiecare instalație, la fiecare loc de muncă, la fiecare exemplu, cei 500 de uteciști de la Uzina nr. 2 și-au propus să realizeze suplimentar în afara angajamentului luat de întregul colectiv — 50 de tone de acetat de butil, 30 tone acetat de vinil, 2 tone alcool polivinilic, să economisească 25 tone acetaldehidă pentru butanol și să efectueze 12.000 ore de muncă patriotică. Aprobate de conducerea uzinei, aceste angajamente au devenit obiective concrete ale întrecerii pentru toți tinerii, la înfăptuirea cărora s-a trecut imediat.

— Se știe că la noi, ca de altfel în toate unitățile chimice — ne spune Nicolae Crăciun, secretarul comitetului U.T.C. pe combinat — factorul esențial în obținerea performanțelor superioare îl constituie competența profesională și disciplina în producție, pentru a nu scăpa nici măcar o secundă instalația, procesul tehnologic, de sub control. Avem, așadar, nevoie de tineri operatori, mecanici, electricieni etc. cu o înaltă calificare la instalațiile pe care le conduc. În acest scop un accent deosebit l-am pus pe munca politică și de educație, conferind adună-

ri generale, cursurilor de învățămînt politico-ideologic, dezbaterilor un caracter concret, de stimulare a inițiativei în vederea înfăptuirii exemplare a sarcinilor săvîrșite de tinerii la locul de muncă, iar rezultatele de ansamblu ale celor peste 3.000 de uteciști o confirmă.

Un argument dintre cele mai convingătoare: de la începutul anului și pînă în prezent am livrat peste prevederile planului 3.180 tone amoniac, 12.000 tone nitroacetic, 10.795 tone uree, 2.212 tone azotat în complexe și la sută, 274 tone îngrășăminte cu fosfor, 138 tone mono-

curșilor de specializare și perfecționare profesională organizate și conduse de U.T.C. Odată cu începerea noului an, organizația U.T.C. a deschis alte cursuri de perfecționare cu 70 de tineri de la catalizatori și 43 de la A.M.C., conduse de secretarii U.T.C. din aceste compartimente. După aprobarea planului de învățămînt pe acest an în adunarea generală a oamenilor muncii, se vor deschide și altele: de învățămînt în toate secțiile în care vor fi cuprinși mii de tineri muncitori.

Inițiativa despre care uteciștii vorbesc însă cu o mîndrie aparte este concursul permanent pentru cea mai bună organizație U.T.C. din combinat. Care sînt criteriile întrecerii? Bineînțeles, în primul rînd, obiectivele stabilite pentru întrecerea „Tineretului — factor activ în realizarea cincinalului revoluției tehnico-științifice”, dar în afară de acestea se urmăresc: cuprinderea celui mai mare număr de tineri în diverse forme de perfecționare profesională; organizarea celor mai multe și mai interesante acțiuni proprii cu caracter educativ, cultural-artistic, sportiv și de muncă patriotică; organizarea celui mai mare număr de „Săptămîni ale producției zero” și schimburi de onoare etc. Organizația câștigătoare se stabilește la sfîrșitul fiecărui an. Competiția deosebit de vie, de antrenantă și consecventă ei se reflectă în zilele noastre în conștiința organizațiilor a tuturor tinerilor, în eforturile colectivelor pentru realizarea exemplare a sarcinilor de plan, a angajamentelor în întrecere.

Chimiștii din Ișalnița și adevărul demonstrat de valoroasele lor acțiuni

PRODUCTIVITATEA MUNCII NU DEPINDE DOAR DE MAȘINI

● Bilanțul la zi consemnează depășirea substanțială a sarcinilor economice la toți indicatorii ● Concursul pentru cea mai bună organizație U.T.C. din combinat — puternic stimulent în antrenarea tinerilor în întrecere ● Cursurile de perfecționare profesională organizate de U.T.C. — modalități practice, eficiente de ridicare a cunoștințelor tinerilor.



Un „foto-argument”, că nu starea vremii încurcă pe constructori, ci lipsa proiectelor de execuție

In realizarea investițiilor — toate lucrările conform graficului!

După rezultatele cu care au încheiat anul 1976, constructorii de pe șantierul Combinatului chimic din Giurgiu aveau consolidată deja o bază pentru menținerea unui înalt ritm de lucru, pentru îndeplinirea în condiții bune a planului pe 1977. Depășirea cu 5 la sută a graficului de lucru pe 1976 justifica o asemenea încredere. Din păcate, tot acest avans cîștigat a fost anulat de activitatea necorespunzătoare din ianuarie, iar februarie, așa cum se prezintă lucrările pînă acum, subliniază și mai mult această nedorită realitate. Ianuarie s-a încheiat aici cu o nerealizare de 12 la sută a sarcinilor de plan, iar graficul la zi din luna februarie n-a fost îndeplinit decît în proporție de 50 la sută.

Cauzele acestei răsturnări de ritm? Beneficiarul se explică:

— Despre proiectele necesare pentru lucrările din această perioadă nu poate fi vorba întrucît le-am asigurat demult. Ceea ce a influențat negativ munca constructorilor au fost starea timpului și lipsa unor utilaje. Și directorul adjunct al combinatului, tovarășul Spiru Diaconu, confirmă: Doar se știe cum e iarna. Atunci cînd temperatura coboară sub minus trei grade nu se prea poate lucra la terasamente. Cît despre utilaje, amintiți-vă de o parte, lipsa unor din ele, cum ar fi drăgile și mașinile de forat piloni, iar pe de altă parte, faptul că cele existente pot fi folosite mai bine.

Explică la rîndul său și constructorul, prin Paul Bolma, inginerul șef al grupului de șantiere din cadrul Trustului de construcții industriale și agrozootehnice București, antreprenorul general al investiției:

— Într-adevăr, ritmul de lucru din acest an nu ne onorează. Deși au fost și câteva zile mai rezi, trebuie totuși să recunoaștem că nu timpul a constituit principala cauză. Și pînă la minus cinci grade poți continua lucrările, inclusiv cele la terasamente, cu condiția să ai însă proiectele și utilajele de care ai nevoie. Pentru acoperșul halei de la electroliză, unde avem front de lucru suficient, nu ne-a sosit nici pînă acum proiectul. În privința utilajelor, ce să vă mai spun. Aici

lajele strict necesare nu au ajuns încă pe șantier, iar cele existente nu sînt folosite la întreaga lor capacitate. Dintre cele care lipsesc, o parte au mai lucrat cîndva aici. Este și cazul macaralei FI-870 care constituie un dispozitiv necesabil cuș pentru șantierul. După ce a făcut câteva zile de muncă pe ruta București — Giurgiu, a ridicat nouă stîlpi pentru hala de la electroliză, apoi, a fost retras din șantier. „Cel de la minister, pentru că ministrul dirijează utilajele de mare gabarit — ni

Pe șantierul Combinatului chimic — Giurgiu SE AȘTEAPTĂ O MACARA, dar pînă atunci cine ridică ștacheta răspunderii și disciplinei?

se explică în continuare — au zis la sfîrșitul lui 1976 că, dacă tot stăm bine cu planul, ar fi cazul să o trimitem pe un alt șantier. Și ne-au luat-o. „Dar, odiseea macaralei nu s-a încheiat. Dimpotrivă, ea abia de acum începe să se complice. Șantierul o cere cu insistență, direcția de resort din Ministerul Construcțiilor Industriale o promite merru, timp în care stîlpii sînt în continuare la pămînt. Iată un motiv în plus care trebuie să dea de gînd celor care dirijează utilajele de mare gabarit. Și nu numai pentru moștenii Șantierului și fabrica de sodă caustică electrolitică și producția clorurată, primul obiectiv care urmează să intre în funcțiune.

Utilajele. În această privință, situația de fapt comportă două aspecte. O serie de uti-



In serele C.A.P. Scornicești, juvălul Olt, tinerile legumicultoare pregătesc primele recolte ale acestui an

Campania agricolă de primăvară se apropie

TIMPUL DEVINE ȘI MAI SCURT ÎN LIPSA SPIRITULUI GOSPODĂRESC

Administrarea gunoului de grajd, lucrare specifică pentru această perioadă, se desfășoară cu forțe sustinute. Importanța sa pentru sporirea recoltelor este bine cunoscută. Ca urmare, organizațiile U.T.C. din satele vasluiene și-au propus în cadrul inițiativelor declanșate fertilizarea unor suprafețe de teren cu peste 15.000 tone îngrășăminte organice. În comunele Banca, Olteniști, Fălciu, Berezeni, Tutova, Costești, Arsura, echipele uteciștii au început să se ocupe de responsabilități precise. Atenția principală este îndreptată spre acele suprafețe cu un grad mai scăzut de fertilitate, unde se vor cultiva plante prețioase sau legume. Din păcate, în toate organizațiile, această lucrare este privită cu interesul cuvenit. Asa, de pildă, conform programului de activități ale organizației comunale U.T.C. Iodănești, tinerii și-au propus să efectueze transportul și administrarea a circa 100 tone gunoi de grajd. Este aceasta o valoare pe măsura forțelor celor aproape 500 de tineri din localitate?

Grijă manifestată pentru ca fiecare palmă de pămînt să producă cât mai mult nu este însă limitată numai la fertilizare. În această privință, un exemplu bun îl oferă experiența organizației U.T.C. din Todirești. Sinteza și propunerile tinerilor formulate în adunarea generală a cooperativilor, organizația U.T.C. s-a angajat la defrișarea a 10 hectare teren, curățirea și ameliorarea a 100 hectare pășuni, amenajarea unei plantații de nuc și a 5 hectare cu vișini, cultivarea a 2 hectare cu căpșuni. Elevii de la școala generală participă, de asemenea, la înființarea unui microsalon. Totodată, tinerii vor contribui la efectuarea combaterii eroziunii solului pe 50 hectare (în care

rest, semințele de in, cînepă și porumb nu au fost aduse în cantitate, cu toate că avizul a fost primit încă din 25 ianuarie. Pentru a înlesni ridicarea operațională a loturilor de seminte necesare în campania de însămînțări care se apropie au fost create 4 noi subcentre la Fălciu, Negrești, Crasna și Vaslui. În afară de cele existente la Bîrlad. Dar de aceste înlesniri nu au știut să profite decît circa 20 unități.

Complexitatea campaniei agricole de primăvară pune o serie de probleme minuoșe în toate domeniile, dar mai ales în sectorul mecanic. Analizînd rezultatele anului 1976, cooperativii din Costești și-au propus în cadrul adunării generale sporirea gradului de mecanizare al lucrărilor. Și au argumentat. Au produs în pe terenuri în pantă, conform agrotehnicii indicată. Înainte de recoltare se estima o producție de peste 1.000 kilograme la hectar. Numai că în hambare a ajuns cu 20 la sută mai puțin, deoarece mult așteptatele mașini de recoltat nu au sosit la timp, fiind necesară intervenția manuală cu seceri. Și acum, situația utilajelor mecanice continuă să ridice probleme. „Avem 10 tractoare pe semele pe care, datorită calității scăzute a lucrărilor de revizie efectuate la centrul de servicii, sîntem nevoiți să le reparăm de nou ori pe an”, ne spune Vasile Ciocan, președintele unității.

Situația de la cooperativa din Costești nu este singura de acest fel. Tocmai de aceea soluționarea unor asemenea probleme privind ritmul și calitatea recoltării parcului de utilaje, trebuie să constituie pentru fiecare unitate în parte, subiect de analiză temeinică, să determine măsuri energice, operative.

ȘTEFAN DORGOȘAN

Tînărul Ion Moldovan lucrează pe un strung al căru motor are o putere de 11 kw. În zua în care am stat de vorbă cu el a executat piese în greutate de... 42 gr. În aceeași secție de mașini electrice a întreprinderii se ridică, pe fiecare strung, la circa 3 megawați-oră pe lună. Calculele făcute au în primul rînd o valoare orientativă. Din numeroasele mașini-unelte cu care este echipată întreprinderea nu toate sînt întotdeauna în aceeași situație. Scopul urmărit prin consemnarea acestui calcul este de a sublinia, pe deoparte, existența unei importante rezerve de reducere a consumului de energie prin optimizarea, încălzirea mașinilor-unelte, iar pe de altă parte de a întări opinia formulată de inginerul Roman Ursulescu, șeful secției mecanică, și anume că „în focul producției

soțieală energia necesară acționării strungului la sarcina 0, avînd un motor de 11 kw rezultă o pierdere de 5 kw. În 8 ore deci, 40 kw/h. Tînînd seama din anul trecut pierderile se ridică, pe fiecare strung, la circa 3 megawați-oră pe lună. Calculele făcute au în primul rînd o valoare orientativă. Din numeroasele mașini-unelte cu care este echipată întreprinderea nu toate sînt întotdeauna în aceeași situație. Scopul urmărit prin consemnarea acestui calcul este de a sublinia, pe deoparte, existența unei importante rezerve de reducere a consumului de energie prin optimizarea, încălzirea mașinilor-unelte, iar pe de altă parte de a întări opinia formulată de inginerul Roman Ursulescu, șeful secției mecanică, și anume că „în focul producției

maistrii urmăresc în primul rînd executarea la termen a rezerelor, și mai puțin problema consumului de energie”. Este vorba, cu alte cuvinte, de o in-

energia necesară unui milion de becuri de 100 wați pe timp de o oră. De educația tinerilor în spiritul acestor răspunderi s-a ocupat și se ocupă și organizațiile U.T.C., ne asigură tovarășul Grigore Izvoran, secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere. Problema este analizată cel puțin o dată pe an în cadrul adunărilor generale. Cu acest prilej sînt constituite echipe de control anume însărcinate să urmărească respectarea hotărîrilor luate în această direcție la nivelul conducerii întreprinderii, să discute cu tinerii în semnătatea reducerii consumului de energie și combustibil pentru economia națională. Numai că rezultatele „străduirilor depuse” se află încă departe de obiectivele propuse.

ION DANEA

„CÎNTAREA ROMÂNIEI“

— PROFESIONISTI ȘI AMATORI ÎN DIALOG PERMANENT —

Vatră a creației

Drum lung de cîmpie cu autobuz, pe un drum neted ca firul unui flutur...

Să mai amintim că membrii societății culturale din Macea...

Simțirea firească

Patria bate simțirea firească, inimă beat în miini necodată, niciodată obosită...

MIRCEA CURTUȚU

ȘTIU UN LOC

Știu un loc, legănat de timpla cerului și de auzul cuvintelor florilor...

GEORGE CHIRILĂ

CÎNTEC

Patria poate începe aici, între aceste dealuri, în satul meu natal...

DOREL SIBII

Confluente necesare

„In momentul de față — ne spune încă de la începutul discuției...

OPINII

de Edgar Papu

„Acesta este — afirma tovarășul Vissarion Holu...

SERBAN CIONOP

Vă prezintă inițiativa Teatrului „Lucia Sturdza Bulandra“

SPECTACOLE-DEZBATERE ÎN UZINĂ

Instituție artistică ce și-a câștigat un înalt și binemeritat prestigiu...

Oancea, admirabil în tentativa de a creiona un tip reprezentativ pentru cultura noastră...

DORU MOȚOC

MARI ACTORI ÎN MEMORIA CONTEMPORANEITĂȚII

În cadrul Festivalului „Cîntarea României“...

COSTACHE CARAGIALE, actor, dramaturg...



Scenă din spectacolul cu piesa „Excursia“, prezentat la „Ecranclub“ de cunoscuți actori bucureșteni



Artiștii amatori de la Intreprinderea „Republica“ nu au deloc teamă de scenă pentru ei un spațiu familiar

PRO ȘI CONTRA

Cu o harpă nu se face premiera...

Odată cu înființarea Secției de critică muzicală a ATM-ului...

„Dezbaterea este o formă de comunicare... O altă categorie de interpret — omisă și ea prezenta editie — este cea a tinerilor dirijori...”

Ion Barbu în conștiința criticii

Opera lui Ion Barbu este dintr-o vreme obiectul unei critici...

ALEXANDRU POPA

Un roman despre Creangă, fără Creangă

Corneliu Buzinschi a publicat de curind o biografie romanțată a lui Creangă...

ALEX ȘTEFANESCU

EROI ȘI EROISM ÎN LITERATURA ACTUALĂ

Tăria de caracter

Genurile literare cu caracter eroic, adică epopeea sau tragedia de tip clasic...

OPINII

de Edgar Papu

„Acesta este — afirma tovarășul Vissarion Holu...

SERBAN CIONOP

„Acesta înseamnă a accentua sau a relaxa... Această înseamnă a accentua sau a relaxa...”

PRO ȘI CONTRA

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

Africa nu trebuie să rămână pasivă în fața agresiunilor

DECLARAȚIA SECRETARULUI GENERAL AL O.U.A.

În cadrul unei conferințe de presă organizate la Addis Abeba, secretarul general al O.U.A., Eteki Mboouma...

Cipru: Președintele Makarios de acord cu ideea unui federat în anumite condiții

Președintele Republicii Cipru, arhiepiscopul Makarios, a declarat, într-un interviu acordat agenției France Presse...

Secretarul general al O.U.A., a menționat, apoi, că Organizația Unității Africane va trimite la sfârșitul acestui luni, o delegație în Benin...

Acceptăm ideea federatiei, a spus el în sensul că fiecare comunitate va administra o suprafață de teren proporțională cu procentajul populației sale

Președintele a arătat că „nu este dificil să găsim un teren de înțelegere atunci când există bunăvoință“.

Intr-un interviu acordat agenției Reuters, Rauf Denktaş, liderul comunității cipriotelor turci...

NUMERUL PREȘEDINTELUI CONSILIULUI MILITAR ADMINISTRATIV POZIVORIU AL ETIOPIEI

Un purtător de cuvânt guvernamental a anunțat vineri seara la Addis Abeba că Lt.-col. Mengistiu Haile Mariam...

Suedia se pronunță pentru măsuri reale de dezarmare

Declară premierul Thorbjörn Faellin

Suedia acordă mare importanță sesiunii speciale a Adunării Generale a O.N.U. consacrate dezarmării...

Sesiunea comisiei româno-polone de colaborare economică și tehnico-științifică

Între 7 și 11 februarie 1977 s-au desfășurat la Varșovia lucrările sesiunii a XXIII-a a comisiei româno-polone...

Comisia a stabilit noi acțiuni de colaborare tehnico-științifică de interes reciproc...

Plan de colaborare culturală și științifică între România și R.D.G.

La 11 februarie 1977 a avut loc la Berlin semnarea planului de colaborare culturală și științifică...

Planul de colaborare culturală și științifică este o dovadă a cooperării multilaterale...

TINERETUL LUMII

În ciuda greutăților de tot felul, mișcarea de tineret din România și-a strâns rândurile...

1.381 condamnați (dintre care 927 în vîrstă de sub 18 ani), 528 au fost supuși la pedeapsa corporală, 2.915 au fost ținuți în fața tribunalelor...

Turneul lui Kurt Waldheim în Orientul Apropiat

Convorbiri deschise, utile și constructive la Tel Aviv după convorbirile pe care le-a avut cu conducătorii țărilor arabe...

Candidați la Oscar

Liv Ullman, Faye Dunaway, Païta Shire și Marie Christine Barnaud...

Răpiți de persoane...

În numeroase țări occidentale stăruie o puternică neliniște...

„Orchestra“ de... 20.000 de ani

Cu prilejul unui săpături arheologice în satul Mezin (U.R.S.S.)...

de toate

Orchestra din epoca de piatră, Ravagiile „Emilie“, Urganul „Emilia“ care a traversat de la est la vest...

Plante acvatice

Conform aprecierilor cuprinse într-un studiu al Consiliului Național al Cercetării Științifice din S.U.A.

Pescărească

Pescarii de pe nava japoneză „Koya Maru“ nu-și aminteau să mai fi avut vreodată o zi atât de fructuoasă...

Spania: Drumul nou, dificil spre democrație

În fiecare zi, de-a lungul ultimelor săptămâni, actualitatea politică spaniolă ocupă un larg spațiu între evenimentele urmîrite cu viu interes...

Partidul Comunist din Spania a îndeplinit primele formalități în vederea legalizării sale

În conformitate cu prevederile decretului-lege dat publicității la Madrid în legătură cu activitatea formațiunilor politice...

Pe scurt pe scurt pe scurt

SEDINȚA LĂRGITĂ A COMITETULUI EXECUTIV AL PREZIDIULUI C.C. AL U.C.I.

La Belgrad a avut loc o sedință lărgită a Comitetului Executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I.

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Londra au început lucrările conferinței de tineret la Congresul Sindicatelor...

Conferința de tineret a Congresului Sindicatelor Britanice...

Un avion postal cehoslovac de tip „IL-14“ s-a prăbușit vineri în apropiere de aerodromul...

Viitoare campionă olimpică? Micuța Stefania Standler...

Plante acvatice Conform aprecierilor cuprinse într-un studiu al Consiliului Național al Cercetării Științifice din S.U.A.

Pescărească Pescarii de pe nava japoneză „Koya Maru“ nu-și aminteau să mai fi avut vreodată o zi atât de fructuoasă...

avut un rol decisiv: compoziția responsabilă a principalilor lideri militari și simțul responsabilității...

În accelerarea prefațorilor din Spania un rol decisiv îl impuneau în defavoarea democrației...

În conformitate cu prevederile decretului-lege dat publicității la Madrid...

Pe scurt pe scurt pe scurt

SEDINȚA LĂRGITĂ A COMITETULUI EXECUTIV AL PREZIDIULUI C.C. AL U.C.I.

La Belgrad a avut loc o sedință lărgită a Comitetului Executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I.

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Londra au început lucrările conferinței de tineret la Congresul Sindicatelor...

Conferința de tineret a Congresului Sindicatelor Britanice...

Un avion postal cehoslovac de tip „IL-14“ s-a prăbușit vineri în apropiere de aerodromul...

Viitoare campionă olimpică? Micuța Stefania Standler...

Plante acvatice Conform aprecierilor cuprinse într-un studiu al Consiliului Național al Cercetării Științifice din S.U.A.

Pescărească Pescarii de pe nava japoneză „Koya Maru“ nu-și aminteau să mai fi avut vreodată o zi atât de fructuoasă...

Pe scurt pe scurt pe scurt

SEDINȚA LĂRGITĂ A COMITETULUI EXECUTIV AL PREZIDIULUI C.C. AL U.C.I.

La Belgrad a avut loc o sedință lărgită a Comitetului Executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I.

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Dubna s-au desfășurat între 8 și 10 februarie, lucrările sesiunii anuale a comitetului reprezentativ...

La Londra au început lucrările conferinței de tineret la Congresul Sindicatelor...

Conferința de tineret a Congresului Sindicatelor Britanice...

Un avion postal cehoslovac de tip „IL-14“ s-a prăbușit vineri în apropiere de aerodromul...

Viitoare campionă olimpică? Micuța Stefania Standler...

Plante acvatice Conform aprecierilor cuprinse într-un studiu al Consiliului Național al Cercetării Științifice din S.U.A.

Pescărească Pescarii de pe nava japoneză „Koya Maru“ nu-și aminteau să mai fi avut vreodată o zi atât de fructuoasă...

Pe scurt pe scurt pe scurt

SEDINȚA LĂRGITĂ A COMITETULUI EXECUTIV AL PREZIDIULUI C.C. AL U.C.I.